



A Legjobb Önkormányzati
Gyakorlatok Programja

PÁLYÁZATI FORMANYOMTATVÁNY

Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok 2023

1. Pályázati témakör:

III. Önkormányzati innovációk

(Csak azt az egy témakört hagyja itt, amire pályázni kíván, a többit törölje ki. Egy adatlapon egy témában pályázhat, azonban benyújthat pályázatot akár mind a három témakörben)

2. A település neve: Kőszeg Város Önkormányzata **Lakosságszám:** 11 412 fő

Megye: Vas Vármegye **Polgármester neve:** Básthy Béla

Polgármester e-mail címe: polgarmester@koszeg.hu

Polgármester telefonszáma (lehetőleg mobil): 00 36 20 530 5866

Adóerőképesség a 2022. évben: 22 542 Ft/fő.

Önkormányzat költségvetési főösszege a 2022: 6 026 696 eFt.

Önkormányzat költségvetési főösszege a 2023: 4 467 604 eFt.

Jelen önkormányzati gyakorlat (projekt) teljes költségvetése éves szinten: 600 eFt.

Közvetlen kedvezményezettek (akár becsült) száma (akiknek kimutathatóan segítséget nyújtott bármely szempontból ez a jó gyakorlat): 8052 fő.

Közvetett kedvezményezettek becsült száma: 11 412 fő.

3. A település bemutatása (elsősorban a téma szempontjából releváns alapinformációk):

Kőszeg harmonikus és inspiratív élettér, országosan kiemelkedő kulturális és épített örökséggel, vonzó természeti adottságokkal. A műemlékeiről, múzeumi gyűjteményeiről, megőrzött középkori belvárosáról is ismert, gyakran ékszerdobozként is emlegetett város és a Kőszegi-hegység egyaránt vonzza a kulturális városnéző turistákat és az Írott-kő Natúrparkban az aktív kikapcsolódást és a természet adta lehetőségeket kereső kirándulókat. A város gazdaságát meghatározza Ausztria közelsége, munkaerő-piaci szempontból elsősorban annak elszívó hatása érződik. A városvezetés elkötelezett abban, hogy Kőszeg vonzó élettér és megtartó közeg legyen az itt élők és látogatók számára.

Ahogy osztársadalmi szinten, úgy Kőszegen is jellemző, hogy a fogyasztás bővülésével együtt nő a keletkező hulladék mennyisége. Kis költségvetésű ugyanakkor számos természeti és épített örökséggel bíró önkormányzatunknak jelentős terhet jelent a hulladékkezelés és az illegális hulladéklerakók felszámolása.

(max. 100 szó)

4. A jó gyakorlat elnevezése

Lomilottó

5. Adjon rövid összefoglalót a jó gyakorlatról!

Kérjük, vegye figyelembe, hogy amennyiben pályázatuk a döntőbe kerül, ezt a rövid leírást a pályázatot kiírók sajtócélokra is felhasználhatják.

A hulladékgazdálkodási közfeladatokat ellátó STKH Kft. által üzemeltetett hulladékudvarba a lakosság a Közszolgáltató által meghatározott éves mennyiségig ingyenesen szállíthatja be a háztartásban felhalmozott, szétválogatott hulladékait. Ugyanakkor az Önkormányzat kötelező feladatai ellátása körében a városi közszolgáltatásokat ellátó Kőszegi Városüzemeltető Kft. által begyűjtött hulladékot nem rakhatja le a város területén lévő Zöldudvarban, annak begyűjtésén és a szombathelyi lerakóra való elszállításának költségén felül a Városüzemeltető Kft. részére tonnánként 22.100,- forintot számít fel a Közszolgáltató. Fontos tehát, hogy a lakosság minél nagyobb arányban vegye igénybe a Hulladékudvarban történő közvetlen, adott mennyiségig ingyenes hulladékleadás lehetőségét.

A Lomilottó célja, hogy folyamatosan tájékoztassa a lakosságot a városi közösségi pénzmegtakarítás lehetőségéről és ösztönözze a Zöldudvar lakossági igénybevételét. A hulladékudvar szolgáltatását igénybe vevő magánszemélyek „Lomilottó” szelvényt kapnak. Havonta 5 db szelvényt sorsolunk ki a polgármester, a jegyző és a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenlétében. A nyeremények valódi ösztönzést jelentenek a hulladékudvar használatára, hiszen a szerencsés szelvénytulajdonosok a helyi COOP és TESCO áruházak vásárlási utalványaihoz juthatnak összesen havi 100.000 Ft értékben. A levásárolható utalványok értéke a sorsolás sorrendjében az alábbiak szerint oszlik meg a nyertesek között: 40.000 Ft; 30.000 Ft; 15.000 Ft; 10.000 Ft; 5.000 Ft.

A kereskedelmi üzletek támogatóként csatlakoztak a programhoz, így a kisorsolt vásárlási utalványok értékének 50%-át az áruházláncok fedezik.

(max. 200 szó)

6. Felhasználtak-e európai uniós vagy egyéb pályázati forrásokat, támogatásokat a jó gyakorlat megvalósításában?

Nem

Igen , a benyújtott projektjavaslat azonosító száma:

(Kérjük x-szel jelölni a fenti felsorolásból)

7. A jó gyakorlat szakmai felelőse és a pályázati kapcsolattartással megbízott személy adatai (ide, és a vezető címére fogunk küldeni minden értesítést):

Név és az önkormányzatnál betöltött pozíció:	Németh Ildikó osztályvezető – Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetési Osztály
Postai cím:	9730 Kőszeg, Jurisics tér 8.
Telefon:	94/562-517
Mobiltelefonszám	
E-mail cím:	nemethi@koszeg.hu



INFORMÁCIÓK A JÓ GYAKORLATRÓL

7. A település legfőbb problémái

Hivatkozzon hivatalos dokumentumokra, amennyiben az szükséges.

Kőszeg városának rendkívül alacsony a gazdasági tevékenységből származó saját adóbevétele. A korábban jól prosperáló termelőüzemek megszűnésével a kiüresedett gyárépületek jelenleg alul-, vagy egyáltalán nem hasznosítottak, a magas hozzáadott értékű termelést folytató üzemek jelenléte mind foglalkoztatási, mind gazdasági erő szempontjából elenyésző.

Az Önkormányzat kötelező feladatainak ellátása csak jól átgondolt és takarékos gazdálkodás mellett biztosítható. A kiadások egy fontos eleme a településtisztasággal összefüggő költséghányad (ld. 5. pontban leírtak). Ezen felül jelentős települési költségként jelentkezik az éves lomtalanításhoz kapcsolódó kiadás is: amennyiben az összlakosságra számított lomhulladék meghaladja a 10 kg/lakos mennyiséget, úgy a közszolgáltató STKH Kft. a különbözetet a város felé számlázza. Ez éves szinten 3 millió forint körüli összeg.

(max. 100 szó)

8. A probléma leírása, amelyre a jó gyakorlat megoldást nyújt

Írja le az okokat, összefüggéseket, amelyre a jó gyakorlattal választ kívántak adni, megnevezve a célcsoportokat, a módszereket, időzítést is.

A probléma kettős. Egyfelől a gyakran ismeretlen eredetű, a szelektív hulladékgyűjtők környezetében, vagy egyéb, illegális helyen lerakott, nagy mennyiségű hulladék bántó módon rontja a településképet, másfelől a hulladékkezelés többletköltsége megterheli a település költségvetését.

Nincs olyan illúzió, hogy a Lomilottó bevezetése önmagában teljesen megszüntetné a keletkező hulladék illegális elhelyezését. Tapasztaltuk azonban, hogy ez az egyéni jutalmat ígérő játék erősítette a városi lakosság környezettudatosságát, csökkent a város közterületein lerakott hulladék mennyisége, illetve mérséklődtek az Önkormányzat településtisztasággal összefüggő költségeit.

A Hulladékudvar lakossági használata nőtt, miközben csökkent a városi közterületeken, valamint az illegális lerakókon megjelenő hulladék mennyisége. A Lomilottó 2021. szeptemberi bevezetése előtt a Zöldudvar szolgáltatásait havi 100-200 esetben vették igénybe. Ez a szám októberben 284, novemberben már 376 eset volt. Az STKH Kft., mint a hulladékgazdálkodási feladatokat ellátó közszolgáltató tájékoztatása szerint Vas vármegyében kiemelkedő a kőszegi zöldudvar látogatottsága: 2022-ben a megyei 3299 beszállításból 2499 kőszegi volt. A Lomilottó bevezetését követő évben a közszolgáltató által a lomtalanításból beszállított lomhulladék 40 tonnával, azaz 26%-kal volt kevesebb, mint az előző évben. Költség szempontjából mérhető eredmény, hogy a lakosság által kihelyezett lomhulladék mennyisége nem haladta meg a 10 kg/fő súlykorlátot, így a lomtalanítással összefüggésben az önkormányzatnak nem keletkezett költsége.

(max. 200 szó)

9. A jó gyakorlat bevezetésének céljai

Mit kívántak elérni a jó gyakorlat bevezetésével? Ki a jó gyakorlat célcsoportja? Miért gondolja jó gyakorlatnak a gazdaság koronavírus járvány utáni helyreállításához?

Hisszük, hogy a leghatásosabb az egyéni szintről induló, a háztartásban megszülető döntés nyomán kezdődő szemléletváltozás.

Ezt igazolja a hulladékudvar szolgáltatásainak növekvő igénybevétele, mely az induláskori havi 100-200 körüli alkalomhoz képest mára megháromszorozódott. Mérhetően csökken a Városüzemeltető Kft. településtisztasággal összefüggő tevékenységei között a hulladékelszállításra fordított idő és költségek aránya és gyakorlatilag eltűnt az éves lomtalanításhoz kapcsolódó, önkormányzatot terhelő költség.

(max. 100 szó)

10. A jó gyakorlat kezdeményezése és előkészítése

Ki kezdeményezte a probléma megoldását (önkormányzat, állampolgárok, civil szervezet, gazdasági társaság stb.)? Ki tervezte meg a jó gyakorlatot, és milyen lépésekkel (stratégiaalkotás, akcióterv, projektjavaslat stb.) tervezték annak végrehajtását? A jó gyakorlat az önkormányzat általános stratégiájának része vagy speciális stratégiát alkottak erre a célra? Miért e kezdeményezés mellett döntöttek? Mikor kezdték és mennyi ideig tartott az előkészítés?

A Lomilottó bevezetése Kőszeg Város polgármesterének ötlete nyomán, alapos és átgondolt előkészítést követően a Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője, aljegyzője és a Városüzemeltetési Osztály vezetője közös gondolkodásának eredménye.

A közel egy évig tartó előkészítés részeként az érintett munkatársak kidolgozták a nyereményjáték rendszerét és szabályzatát, a bevezetés és lebonyolítás módszertanát. Egyeztetések zajlottak a városban jelenlévő kereskedelmi hálózatok képviselőivel, akik támogató partnerként is bekapcsolódtak a programba, hiszen a nyereményként kiosztott vásárlási utalványok értékének csak a felét fizeti Kőszeg Város Önkormányzata, az utalványok másik felének költségét a TESCO és a Forrás COOP áruházak vállalták. Ez az ügy tehát a lakosság szemléltformálásán túl egyfajta társadalmi felelősségvállalásra, valós helyi CSR tevékenységre ösztönözte a kereskedelem két jelentős helyi szereplőjét.

A gyakorlati lebonyolításban részt vesz az STKH Kft., mint a hulladékudvar üzemeltetője. A hulladékudvar szolgáltatásainak igénybevételekor a hulladék beszállítója kap egy nyereményszelvényt, melyet havi rendszerességgel kisorsolunk. A sorsolás eredményét – a nyertes számot és a hozzá tartozó vásárlási utalvány értékét – a város valamennyi elektronikus és papír alapú kommunikációs felületén nyilvánosságra hozzuk. A nyertes szelvények gazdája a Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetési Osztályán veheti át nyereményét. Amennyiben a nyertes hozzájárul, egy, az átadáskor készült fotót is megjelentetjük a hírek között.

Nem ritka, hogy egy utánfutóval rendelkező kőszegi lakos gyűjti össze és viszi be a hulladékudvarba a szomszédságban élők lomhulladékát. Örömteli, hogy tapasztalható és mérhető a városban illegálisan lerakott hulladék mennyiségének csökkenése, a hulladékudvar lakossági igénybevételének növekedése.

A program illeszkedik Kőszeg Város környezettudatos szemléletű, a település élhetőségének és a turizmus, mint a helyi gazdaság meghatározó ágazatának szempontjait fókuszba helyező, takarékos gazdálkodású stratégiájába.

(max. 300 szó)

11. Ki menedzselte a jó gyakorlat kialakítását és végrehajtását?

Felmerült-e valamilyen probléma, és ha igen, melyek voltak azok, és hogyan oldották meg azokat? Kell-e módosítani a kezdeti terveken, illetve a járvány utáni vagy közbeni helyreállítás, fejlesztés érdekében milyen változtatásokra van szükség a menedzsmentben?

A program menedzselését a Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetési Osztálya végzi. A Lomilottó nyereményjáték bevezetésének tervezése idején igyekeztünk alaposan körüljárni az ügyet, ennek köszönhetően már a tervezés időszakában felmerültek azon jogi, szervezési és a gyakorlati megvalósításra vonatkozó kérdések, melyek átgondolását követően kidolgozásra került a végleges módszertan és szabályzat, így a bevezetés óta eltelt két évben nem volt szükség módosításra.

(max. 300 szó)

12. A jó gyakorlat megvalósítása

Milyen tevékenységeket és mennyi ideig folytattak a jó gyakorlat végrehajtása során? Ki volt a végrehajtó? Hol valósult meg a tevékenység? Van-e partnere az önkormányzatnak a jó gyakorlat végrehajtásában, és ha igen a partnerek mivel és mennyiben járultak hozzá a megvalósításhoz?

A nyereményjáték folyamatát és partneri körét a 11. pont részletezi.

(max. 400 szó)

13. Milyen módszereket alkalmaztak a helyi lakosok bevonására a gyakorlat előkészítése és megvalósítása során?

A bevezetéskor a város valamennyi hivatalos kommunikációs felületén hirdettük (honlap, facebook, Kőszeg és Vidéke havilap). Az egyes havi rendszerességű sorsolások eredményei, azaz a kihúzott sorszámok szintén megjelennek valamennyi nyilvánossági felületünkön, egyfelől tájékoztatva a nyerteseket, másfelől ezzel is emlékeztetve a lakosságot a lehetőségre. Amennyiben a nyeremény átvevője hozzájárul, az átadáskor készült fotót szintén megjelentetjük a kommunikációs felületeken. Kőszeg Város lakossága előtt ismert, hogy a városvezetés elkötelezett a klíma- és természetvédelem terén, döntéseit környezettudatos és fenntartható szemlélettel hozza. Szoros együttműködésben dolgozunk az Írottó Natúrparkért Egyesülettel, melynek Kőszeg Város Önkormányzata tagja és támogatója is. Az Egyesület alaptevékenységének hangsúlyos eleme a környezet- és természetvédelem népszerűsítésére, a zöld megoldások és a fogyasztáscsökkentéssel összefüggő ismeretek átadására. A szemléletformálást is magában foglaló küldetésüket számos városi rendezvényen, programon, iskolákban és online felületeken is végzik. Több, a klímavédelem és a hulladékcsökkentés terén is fontos projektet valósítottunk és valósítunk meg az Egyesülettel partnerségben.

(max. 100 szó)

14. A jó gyakorlat eredményei (amennyire lehet, kérjük, hogy számszerűsített indikátorokat használjon):

A hulladékudvar használata 2021. szeptemberében: 166 fő, 2023. augusztusában: 499 fő
Vas vármegyei STKH-s hulladékudvarok látogatottsága összesen 3299 fő, kőszegi 2499 fő (2022 év)
Kőszeg Város 2021. évi városi lomtalanítással összefüggő **kiadása** 2.954.934,- Ft,
2022-ben 0,- Ft, a Lomilottó éves önkormányzati költségvetése: 600.000,- Ft
A 2021. szeptembere és 2023. augusztusa közötti időszakban **kisorsolt szelvények nyertesei:**
összesen 117 fő vette át nyereményét

(max. 300 szó)

15. Milyen hatással volt a jó gyakorlat végrehajtása a 8. pontban felsorolt problémákra!

A Lomilottó nyereményjáték bevezetése óta két év (egy teljes költségvetési év) telt el. Ez idő alatt egy lomtalanítási akción vagyunk túl. A fent leírtak alapján az eltelt idő tapasztalata és a kommunális szolgáltatást ellátó STKH Kft. visszajelzése szerint határozottan és mérhetően nőtt a kőszegi hulladéklerakó lakossági igénybevétele. A mérési adatok alapján a teljes megye tekintetében kiugróan magas a kőszegi hulladéklerakó támogatottsága.

A településtisztaságért felelős Városüzemeltető Kft. visszajelzése szerint csökkent a városban és környékén illegálisan lerakott hulladék mennyisége.

Hisszük, hogy ez a játékos formában az egyéni nyeremény lehetőségét is magában foglaló módszer hozzásegíti a város lakosságát a tudatosabb környezetalakításhoz, csökkenti a város területén lerakott hulladék mennyiségét, rendezettebb városképet mutat az itt élők és látogatóink számára egyaránt.

(max. 200 szó)

16. Készült-e hivatalos elemzés a joggyakorlat eredményeiről? Ki tartja nyilván az eredményeket, és milyen módon?

Kőszeg Város Önkormányzata Városüzemeltetési Osztálya nyilvántartást vezet a nyereményjátékkal összefüggő adatokról.

Az STKH Kft. havi rendszerességgel megküldi a Városüzemeltetési Osztály részére kiadott szelvények nyilvántartásának adatait. A hulladékok keletkezésének és beszállításának szezonális ingadozását (pl. zöldhulladék tavaszi és őszi időszakban magasabb száma) is figyelembe véve a hulladékudvar igénybevétele a nyereményjáték bevezetését megelőző időszakhoz képest háromszorosára növekedett. Az STKH Kft. nyilvántartása is megerősíti, hogy a kőszegi lakosság mindennapjainak gyakorlatába bekerült és népszerű a hulladékok legális elhelyezésére irányuló törekvés, azaz a 2022. november 7-i állapot szerint az STKH Kft. Vas megyei Zöldudvaraiban regisztrált teljes hulladékbeszállítás 75%-át a kőszegi hulladékudvar használata tette ki.

További számszerűsíthető, a Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi és Gazdálkodási Osztálya által nyilvántartott adat az Önkormányzat költségvetéséből mutatható ki. Kőszeg Város éves költségvetését könnyítő tény, miszerint a 2021. évi 3 milliós lomtalanítással összefüggő költségekkel szemben a Lomilottó éves költségvetése a kiosztott vásárlási utalványok értékének 50%-a, azaz éves 600.000,- Ft.

(max. 100 szó)

17. Népszerűsítették-e a jó gyakorlatot, és milyen módon?

Kik ismerték meg a jó gyakorlatot, és mennyire voltak elégedettek azzal? Más települési önkormányzat megismerte-e a jó gyakorlatot? Tudomása szerint alkalmazta-e már más települési önkormányzat is az Önök jó gyakorlatát?

A Lomilottó bevezetésének híre Kőszeg Város Önkormányzatának valamennyi elektronikus és papír alapú kommunikációs felületén, így a város honlapján, facebook oldalán és a Kőszeg és Vidéke havilapban megjelent. A megvalósítás idején pedig minden hónapban a sorsolás után hírt adunk a nyertes szelvényekről és a hozzájuk kapcsolódó nyereményösszegekről. Más település tekintetében egyelőre nincs tudomásunk hasonló akció bevezetéséről.

(max. 200 szó)

18. Források

Mennyibe került a jó gyakorlat végrehajtása (becsült teljes költségvetési főösszeg) és milyen pénzügyi forrásokat használtak fel? Mekkora volt a jó gyakorlat összes forrásigénye (emberi erőforrás az önkormányzaton belül és azon kívül is, számítógépek, irodák, más eszközök)? Okozott-e megtakarítást a jó gyakorlat az önkormányzat költségvetésében, és ha igen, akkor milyen módon és mekkora összegben?

A Lomilottó az elmúlt két évben Kőszeg Város Önkormányzatának költségvetésében 600.000,- forint értékkel került elfogadásra. Ezt az összeget a két kereskedelmi vállalat ugyanekkora értékű támogatással egészíti ki, így a lakosság körében havonta összesen 100.000,- forint értékű vásárlási utalvány sorsolható ki. A fenti költségen felül a szelvények előállításával kapcsolatos nyomdai költség körülbelül évi 20.000,- Ft. A program lebonyolítása plusz humánerőforrást nem igényelt, az STKH Kft. munkatársai a hulladék mérlegelésével egyidőben adják át a sorszámozott szelvényeket a hulladékot beszállító személyeknek, a Városüzemeltetési Osztály munkatársai a mindennapi munkavégzés keretében vezetik a nyilvántartásokat és fogadják a nyeremények átvevőit.

(max. 200 szó)

19. A jó gyakorlat fenntarthatósága

Folytatják-e a jó gyakorlat végrehajtását, és ha igen, milyen forrásból finanszírozzák azt? Milyen módon hat a jó gyakorlat eredménye a jövőre nézve? Van-e valamilyen világos, intézményesült mechanizmusa (hivatalos dokumentum, az állampolgárok magatartásváltozása stb.) a gyakorlat folytatásának a jövőben?

A Lomilottó nyereményjáték újbóli, következő évre vonatkozó meghirdetéséről minden év decemberében dönt Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete. A nyereményjátékhoz kapcsolódó pénzügyi forrás elkülönítéséről a költségvetés elfogadásával egyidejűleg dönt a képviselő-testület. Az első teljes lezárt év (2022.) tapasztalata szerint a nyereményekre elkülönített éves 600.000,- forint elegendő volt, és a lakossági szemléletváltozás eredményeképpen a korábban a költségvetésbe a lomtalanítás költségeinek fedezetére beépített és elköltött hozzávetőlegesen 3 millió forint felhasználására nem került sor.

(max. 100 szó)

20. A jó gyakorlat átvételének lehetősége, annak lehetséges szerepe a koronavírus járvány alatti, utáni gazdaságélénkítésben

Miért gondolja, hogy a jó gyakorlat más önkormányzatok számára hatásos lehet? Van-e valamely speciális előfeltétele (szervezési, pénzügyi, földrajzi stb.), hogy más önkormányzatnak segítséget tudjanak nyújtani a jó gyakorlat átvételéhez? Mit tud felajánlani segítségül ahhoz, hogy más önkormányzat is alkalmazza az Önök gyakorlatát (tanulmányutak, látogatók fogadása, képzés, dokumentumok, szakértői támogatás stb.)?

A nyereményjáték alapgondolatának és módszertanának átvételéhez elsősorban az adott település önkormányzatának szándéka szükséges. Ezt követően szükséges a saját módszertan és a nyereményjáték szabályzatának kidolgozása, a megfelelő partnerek megtalálása, a velük való jó együttműködés kialakítása. Ezekre építve lehetséges a lakossági érdeklődés felkeltése, a pozitív attitűd kialakítása, melyhez a helyben bevált tömegkommunikációs eszközök használata nyújthat segítséget.

(max. 100 szó)

21. Tanulságok, megjegyzések

Mutassa be, hogy mit lehetne még javítani a jó gyakorlat ismételt vagy további végrehajtása során! Melyek voltak a legnagyobb kihívások, amelyekkel a végrehajtás során szembesültek? Melyek a levonható tanulságok? A mostani helyzetben milyen adaptációkra lesz szükség?

A Lomilottó gondolatának megszületését követően alapos és körültekintő elemzés, felmérés és jogi előkészítés kezdődött. A legnagyobb kihívást a jogi keretek meghatározása jelentette, a megvalósítás idején nem volt váratlan helyzet.

(max. 200 szó)

Fontos információk a pályázat benyújtásáról

A pályázati formanyomtatvány formájában változtatható az egyes kérdésekre vonatkozó terjedelmi keretek megtartásával.

A pályázatot **egy-egy elektronikus példányban (word és pdf formátumban)** (sabjan@toosz.hu és a toth@toosz.hu e-mail címre) kell benyújtani, legkésőbb **2023. szeptember 14-én 24.00 óráig**. Az **érvényes pályázat feltétele** még egy **8-10 szöveges-képes diából álló MS Power Point (ppt) prezentáció** és egy **max. 2 perc időtartamú videó** is (ez lehet akár egy mobiltelefonnal felvett szóbeli bemutató üzenet a jó gyakorlat helyszínéről), melyet a pályázat elektronikus példányával együtt kell megküldeni a toth@toosz.hu és a sabjan@toosz.hu e-mail címre [5 MB-nál nagyobb terjedelmű fájl esetén kérjük szíveskedjenek óriásfájlküldő programot (www.mammutmail.com vagy www.toldacuccot.hu) használni]. Ezt a videót azért kérjük, hogy az Ön jó gyakorlatát népszerűsítsük különböző kommunikációs felületeinken (honlap, közösségi média), így annak elkészítésekor célozza kommunikációjával a szakmai és a szélesebb közvéleményt.

A pályázathoz a jó gyakorlat eredményeit bemutató dokumentumok, kiadványok, fotók anyagát az önkormányzat honlapjára feltöltve és a linket beillesztve van lehetőség megküldeni. A pályázó a mellékletek megküldésével hozzájárul a dokumentumok, kiadványok, fotók szabad felhasználásához. A pályázat beérkezéséről 24 órán belül visszajelzést küldünk e-mailben. Amennyiben ezt nem kapja meg, keresse mielőbb a TÖOSZ Titkárságot! (telefon: 06 30 338 0262, 06 30 436 0260, 06 1 322 7407)

Az Irányító Bizottság fenntartja a jogot, hogy bármely kategória tekintetében nem hirdet győztest.

Bármely felmerülő kérdésével forduljon bizalommal a TÖOSZ Titkárságához a következő elérhetőségek valamelyikén: **06 30 436 0260, 06 30 338 0262** vagy **06 1 322 7407** telefonszámon és a toth@toosz.hu vagy a sabjan@toosz.hu e-mail címen.

Alulírott tanúsítom, hogy a pályázati kiírásban szereplő pályázati feltételeket megismertem és a benyújtott fenti pályázatban foglalt adatok megfelelnek a valóságnak.

Dátum: Kőszeg, 2023. szeptember 12.

Polgármester neve: Básthy Béla

P.H.

Polgármester aláírása: